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令和元年度 第１回センター委員会(議事録) 

 
日時・場所 

令和元年６月８日（土）１０：３０～１１：３０ 

金沢地区センター２階 小会議室 

 

出席者 

委 員：１０名中 ８名出席 

その他：金沢区地域振興課 係長 

金子協会事務局長  

金沢地区センター 糀谷館長 對馬副館長 

 

議事録要旨  司会・進行 糀谷館長 

１ 委員の変更報告  

金沢南部地区スポーツ推進委員連絡協議会  

金沢地区スポーツ推進委員連絡協議会  

２ 出席者自己紹介 

３ 委員の出席状況報告(１０名中、８名出席) 

４ 会長あいさつ 

  会長あいさつ  

  ※司会より 議事進行については、会則により会長で決定 

５ 報告事項 

  金子事務局長：委員会資料の取り扱いについて説明 

・金沢区民協働支援協会の総会報告を行うとともに、今後の各施設での予算決算の取り扱

いは、全て協会の総会で議決していることから、今年度から各施設の委員会では予算決

算については議事ではなく報告となることを説明しました。 

  糀谷館長：（Ｐ１～８資料に沿って概要説明） 

  Ｐ１「事業報告」 

４月３日～自主事業をスタート その他詳細は資料参照 

Ｐ２～３「年度別・センター利用者統計」 

   ・利用者数は合計で、145,177 人前年より 3,134 人増 

   ・利用者別では、65 歳以下の女性・一般女性・65 以上の男性の利用が上位を占めていま 

す。 

  ・居住別では、９割の利用者が金沢区内の居住者 

   ・施設別の団体利用者は、体育館、料理室、和室の利用が増加となりました。 

    増加の理由は、体育館は修繕工事の終了、料理室では大学生のサークル活動の増、和 

室はカラオケの利用者の増などが考えられます。 

   ・時間帯別では、各時間帯ともほぼ例年並みの結果となりました。 



 2 

・稼働率は、スポーツ広場の利用が金沢区内の団体だけでなく、他区からの利用が伸び 

たため、前年に比べ６７％増となりました。 

全体の稼働率は昨年度比 0.6％の増となりました。 

・料金収入は、平成３０年度は 5,324,800 円となり、前年度より 32 万円余増となりました。 

    収入増の理由は体育館利用中止期間が終わったことにより例年並みの利用へ戻ったこ 

とによるものと考えられます。 

Ｐ４～５「自主事業実施結果」 

   ・成人対象は、予定は 30 講座、実施は 25 講座  参加延べ人数 5,926 人 新規事業は 

「女性のためのデジカメ教室」や「水彩色鉛筆画入門教室」など 14 事業を開催しました。 

 また、地域の団体と協働で開催した「センター寄席」も多くの地域の皆様に来館いた 

だき地区センターを知っていただく良い機会を創出できたと感じています。 

    参加者が多かった事業：健康体操(2,116 人)、太極拳教室(1,328 人)、ベーシックヨ 

ガ(599 人）などは大変人気がありました。 

・子供対象は、予定は 12 講座でしたが、最終的に 15 講座を実施することができました。 

参加延べ人数は 656 人でした。なお、新規事業は「気象予報士から教わるお天気教室」

など 7 事業を開催しましたが、中でも季節感を重視した「ハロウィン」や「クリスマス」 

の時期に子供たちにコスプレで楽しんでいただく事業では、親御さんからも高評価をい

ただきました。 

  Ｐ６ 

 ・令和元年度の事業計画ですが、センター委員会を年２回予定しています。１回目は本日

開催しておりますが、２回目は年明けの１月を予定しております。最終的な日程は委員

の皆様と日程調整をしますが、決定次第ご連絡いたします。 

 ・職員研修については、年５回（6・9・12・1・3 月）の実施を予定しています。 

  研修内容は、個人情報の取扱い、人権啓発研修、お客様への接遇研修、災害時・火災発

生時の避難・誘導訓練、救急救命講習（ＡＥＤの取扱いは必修）等の実施を予定してい

ます。 

 ・満足度調査については継続的に実施していますが、10 月に実施する予定です。 

 ・以上が年間事業計画となります。 

Ｐ７～８ 

 ・新年度の「自主事業実施予定」で成人対象の事業は、健康志向で毎回多くのリピーター

が参加する「健康体操」「各種ヨガ教室」「季節の折り紙教室」「そば打ち教室」等の人気

講座を引続き実施するほか、新たにハンドメイドで作る「つまみ細工」「テラリューム」

「こけ玉作り」「モールアート」の新企画や地域の皆様に参加していただく「センター寄

席」などを含め 28 講座を開催予定としています。 

 ・子供対象の講座は、例年好評の英語に接することを主眼に置いた各種の英語講座の実施

を継続するとともに、新企画としては、「母の日に贈るアレンジメントフラワー」や夏休

みの期間中に「卓球教室」「夏休みチャレンジ教室」「夏休み課題対策講座」などの企画

を予定しています。また、昨年度から始めた「スポーツ広場から観る金沢花火大会」も

引き続き開催し、家族で楽しんでいただく予定としています。 
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 ・以上新企画４講座を含め 15 講座を予定しています。報告は以上です。 

     

議長：説明が終了したので、何か質問はありますか。 

  （委員からの質問は特になし） 

   それでは、次に進めます。 

議長：事務局からその他報告事項等がありますか。 

  館長：１件報告があります。前回の委員会で報告した予約システム導入後の申し込み方法な

どを記載した新しい施設利用案内ができたので席上に配布してあります。後ほどご覧

ください。 

議長：他に報告、質問も無いようですので閉会とします。 

   それではこの先の進行は事務局へ戻します。ありがとうございました。   

 

事務局：皆様お疲れ様でした。 

令和元年度の施設運営はすでに始まっておりますが、職員一同地域の皆様に可愛 

がっていただけるよう、これからも頑張ってまいります。 

本日はありがとうございました。 

                                                     


